



Olkusz, dnia 02.07.2024 r.

KBZ.271.2.20.2024

### Wyjaśnienia treści SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na realizację zadania pn.: **Dostawa i montaż urządzeń zabawowych, siłowych oraz innych elementów małej architektury w ramach utworzenia Strefy Rekreacji na działce nr ew. gr. 178/1 w Podlesiu***

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień na zapytania do treści SWZ:

#### Pytanie 1.

Ile metrów kwadratowych nawierzchni z mat przerostowych obejmuje przedmiot zamówienia?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z przedmiarem jest to 161,10 m<sup>2</sup>.

#### Pytanie 2.

Ile metrów kwadratowych nawierzchni chodnika z kostki brukowej obejmuje przedmiot zamówienia? Jaką kostkę brukową oczekuje zamawiający? Jaką grubość?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z przedmiarem jest to 41,25 m<sup>2</sup>, grubości 8 cm w kolorze szarym.

#### Pytanie 3.

Ile metrów kwadratowych renowacji trawnika obejmuje przedmiot zamówienia?

#### Odpowiedź:

Jako renowację trawnika Zamawiający ma na myśli odtworzenie istniejącej nawierzchni w przypadku jej uszkodzenia, w tym uzupełnienie ziemi, sianie trawy, itp. oraz uporządkowanie terenu wokół urządzeń, tj. usunięcie zbędnych materiałów i odpadów, wyrównanie terenu wokół urządzeń.

Zamawiający zamieścił przedmiar, który stanowi materiał pomocniczym do obliczenia ryczałtowej ceny ofertowej.

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Olkusz  
*Roman Piasnik*

03 LIP 2024

Kierownik

Biura Zamówień Publicznych

*Mariola Graczyk*  
Mariola Graczyk